

Отчёт

15 мая 2018 года открылась выставка «Технические творчества студентов» кафедры Горная электромеханика, которая стала творческим отчетом всего коллектива кафедры ГЭМ. Экспонатами выставки стали работы студентов, изготовленные на лабораториях производственного обучения и в технопарке технического творчества.

Выставка прошла среди студентов 2,3,4-курса ИГД и ГТ имени У. Асаналиева КГТУ имени И. Раззакова. Организатором выставки была кафедра «Горная электромеханика».

Цель выставки – поддержка научно исследовательской и инновационной деятельности студентов горно-металлургического факультета.







